

Název: Společenství vlastníků Větrná 2-4-6 České Budějovice
Sídlo: Větrná 917/4, České Budějovice 2, 370 05 České Budějovice
IČ: 28142501
zastoupeno: Ing. Jaromír Zahradník – předseda výboru – tel. [REDACTED]
Burghard Štefan – místopředseda výboru – tel. [REDACTED]
ID datové schránky: pd3rqx7

Krajský soud České Budějovice
K rukám paní JUDr. Ivany Vobejdové
Zátkovo nábřeží č. 2
370 84 České Budějovice
ID datové schránky: 832abay
Telefon: +420 389 018 104

**ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE V SOULADU SE ZÁKONEM
Č. 106/1999 O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM.**

Dobrý den Vážená paní,

jako osobu pověřenou v oblasti poskytováním informací dle zák. č. 106 krajského soudu, který je orgánem veřejné moci v uplatnění práva na teritoriu kraje, do jehož obvodu patří i České Budějovice, se na Vás obracíme jménem Společenství vlastníků Větrná 2-4-6 České Budějovice.

Žádáme Vás o poskytnutí informace, zda nebylo doručeno jakékoliv podání, například žaloba pro neplatnost rozhodnutí shromáždění. A to proti společenství vlastníků v souvislosti s plánovanou investiční akcí, kterou plánujeme realizovat v období března tohoto roku, než uzavřeme SOD. O investiční akci bylo rozhodnuto shromážděním dne 14. 10. 2024, a toto rozhodnutí má právo jakýkoliv vlastník společenství napadnout svým podáním u místně příslušného soudu.

Z uvedeného důvodu bychom potřebovali znát odpověď, zda není zahájeno jednání proti společenství s důrazem na neplnění povinností při správě cizího majetku, majetku společenství.

Věříme, že námi podaná žádost bude kladně vyřízena a předem děkujeme za věnovaný čas odpovědi.

S upřímným pozdravem místopředseda výboru SV – Burghard Štefan v r. [REDACTED]

Za zpracování této žádosti jménem výboru, předseda výboru SV – Ing. Zahradník Jaromír v. r. [REDACTED]

Žádost vyhotovena ve dvou stejnopisech o jediném listu bez příloh:

stejnopis č. 1 - pro Krajský soud České Budějovice cestou datové zprávy

stejnopis č. 2 - pro potřeby výboru SV Větrná 2-4-6 ČB – k založení, potvrzení o doručení
přiloženo po odeslání celkem – 2 listy